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⊚
⊚

○ 24% terapêuticos (antinflamatórios, analgésicos, anestésicos, 
sedativos, cardiológicos, oftálmicos, gastrointestinais e hormônios)

○ 21% vacinas

○ 18% ectoparasiticidas (produtos contra pulgas e carrapatos)

○ 10% dermatológicos
⊚





46% 53%

1%

Sem PETs Com cães e/ou gatos Somente outros PETS

Lares com cães e/ou gatos 37.672.721 
Domicílios brasileiros com 

cães e/ou gatos

BRASIL:

71.218.876

domicílios

IBGE-2018



N°total de 
cães

domésticos

% PROJEÇÃO- RADAR PET 2019

100% 54.214.568 
cães domésticos

N°total de 
gatos

domésticos
100% 29.490.732 

gatos domésticos





Domicílios com cachorros 
e sem gatos

Domicílios com gatos e 
sem cachorros

Domicílios com gatos e 

cachorros

80% dos entrevistados possuem cães 41% dos entrevistados possuem gatos





Mora sozinho(a)

Casal sem 
filhos

Família com filhos 

pequenos

Família com filhos 

adolescentes

Família com filhos 

jovens/adultos

Família com filhos 

todas as idades

Amigos/Colegas 2%

17%

22%

8%

20%

20%

9%

2%

15%

20%

8%

21%

22%

10%

Donos de cães Donos de gatos

1%* 1%*

*famílias com filhos que não moram mais no lar

65%68%
Famílias com filhos

A maior parte dos respondentes mora com família, incluindo filhos.



Quem é o dono
do cão?

Quem é a principal pessoa 

que cuida do cão ?

Quem geralmente faz 

compras para o cão?

RESPONDENTE 48%         

66% 34% 65% 35% 60% 40%

•16 a 24 anos 25%

•25 a 29 anos 18%

•30 a 39 anos 31%

•40 ou + 25%

•16 a 24 anos 21%

•25 a 29 anos 17%

•30 a 39 anos 32%

•40 ou + 30%

•16 a 24 anos 19%

•25 a 29 anos 17%

•30 a 39 anos 34%

•40 ou + 29%

RESPONDENTE 54%         RESPONDENTE 59%         



Quem é o dono
do gato?

Quem é a principal pessoa 

que cuida do gato ?

Quem geralmente faz 

compras para o gato?

68% 32% 70% 30% 65% 35%

•16 a 24 anos 24%

•25 a 29 anos 22%

•30 a 39 anos 29%

•40 ou + 26%

•16 a 24 anos 20%

•25 a 29 anos 20%

•30 a 39 anos 30%

•40 ou + 31%

•16 a 24 anos 16%

•25 a 29 anos 21%

•30 a 39 anos 32%

•40 ou + 32%

RESPONDENTE 49%         RESPONDENTE 56%         RESPONDENTE 62%         





Sexo

Pets

Macho Fêmea Macho Fêmea 

52% 48% 49% 51%



Idade

0 a 6 

meses

6 meses a 

1 ano 

1 a 6 

anos

Mais de 6 

anos
0 a 6 

meses

6 meses a 

1 ano 

1 a 6 

anos

Mais de 6 

anos

7%

15%

52%

27%
11%

27%

50%

12%

N°Total
de Pets



Raça

N°Total 
de Pets

57%

39%

4%

29%

62%

9%

SRD De raça Não sabe SRD De raça Não sabe



1%

10%

11%

2%

2%

5%

9%

17%

43%

1%

10%

11%

2%

2%

5%

9%

17%

43%

15%

17%

3%

4%

2%

7%

15%

37%

Filhote de um pet da família

ONG

Foi presenteado

Encontrado abandonado

Criador

Feira de adoção

Adoção de conhecidos

Loja/ Pet Shop

Compra direta

12%

7%

4%

5%

1%

11%

35%

24%

6%

5%

1%

3%

4%

9%

40%

32%

12%

7%

4%

5%

1%

11%

35%

24%A
B

A
B
CC



36%
63%

1%

Castrado Não castrado Não sabe

60%
39%

1%

Castrado Não Castrado Não sabe

A castração entre gatos é mais expressiva e chega a 64% entre as fêmeas. 



16%

12%

10%

8%

50%

24%

9%

2%

9%

8%

48%Área Externa

Lavanderia ou banheiro

Quarto próprio

Cozinha

Sala

Quarto dos moradores

52%  46%

24%

30%

5%

11%

7%

23%

37%

28%

2%

7%

9%

17%

Radar PET 2013

Dentro 

de casa

83% 77%

Há uma tendência de 

maior proximidade física 

dos PETs com seus donos

Através da comparação com Radar Pet 2013/2019, é possível notar que os gatos continuam dormindo em ambientes 

indoor, e enquanto, não há um lugar específico em que os cães dormem. Em geral, as mulheres dormem mais 

acompanhadas de seus pets do que os homens. 

Dentro 

de casa



56%

41%

3%

81%

18%

1%

Ração continua sendo o alimento mais comumente dado aos pets!

Somente 

Ração

Ração e 

comida

Somente 

comida 1%

2%

2%

19%

19%

23%

35%

1%

2%

2%

17%

21%

22%

36%

Não Sei

Outros

Aviários

Sites de Compra

Casas agropecuárias

Rede de Pet Shop grande

Supermercados

Pet Shop de bairro / clínica veterinária

Alimentação do Pet Local de compra da ração





DOENÇAS – 41%
➢ Doenças – sem especificar- (14%)

➢ Problemas com peso (5%)

➢ Doenças virais (3%)

➢ Doenças dermatológicas(3%)

➢ Doenças gastrointestinais (2%)

➢ Doenças infecciosas(2%)

➢ Tumor/Câncer (2%)

➢ Doenças ósseas(2%) 

➢ Alergia/Coceira (2%)

➢ Raiva (2%)

➢ Otite (1%)

➢ Doenças cardíacas (1%)

➢ Pulgas/carrapatos (18%)

➢ Alimentação (15%)

➢ Vacinas(11%)

➢ Vermes/Parasitas(6%)

➢ Idade (6%)

➢ Saúde- genérica(3%)

➢ Saúde Bucal( 3%)

➢ Saúde Mental(2%)

➢ Conforto e carinho(2%)

➢ Higiene(1%)

➢ Atividades físicas (1%)

OUTROS - 2%“TUDO” - 3% NENHUM - 10%

➢ Gravidez indesejada(1%)

➢ Envenenamento(1%)

➢ Se ferir (0,5%)

➢ Fugir (0,5%)

BEM-ESTAR – 65%



DOENÇAS – 37%
➢ Doenças – sem especificar- (13%)

➢ Problemas com peso (3%)

➢ Doenças contagiosas (3%)

➢ Doenças virais (2%)

➢ Doenças gastrointestinais (2%)

➢ Doenças infecciosas(1%)

➢ Queda de pelos  (2%)

➢ Doenças dermatológicas(1%) 

➢ Tumor/Câncer (1%)

➢ Raiva (1%)

➢ Otite (1%)

➢ Doenças oculares( 1%)

➢ Alimentação (15%)

➢ Pulgas/carrapatos (8%)

➢ Vacinas (8%)

➢ Vermes/Parasitas(6%)

➢ Saúde- genérica (6%)

➢ Idade (3%)

➢ Fugir (4%)

➢ Envenenamento(3%)

➢ Se ferir (3%)

➢ Gravidez indesejada(2%)

➢ Higiene(2%)

OUTROS - 1%“TUDO” - 2% NENHUM - 15%

➢ Saúde Bucal( 1%)

➢ Saúde Mental(1%)

➢ Conforto e carinho(1%)

➢ Atividades físicas (0,5%)

BEM-ESTAR – 59%

➢ Doenças respiratórios: (1%)

➢ Alergia(0,5%)



7%

5%

6%

13%

13%

12%

19%

23%

25%

27%

40%

79%

2%

3%

4%

7%

10%

10%

18%

19%

20%

22%

35%

87%

Influenciadores digitais

Revistas

WhatsApp

Instagram

Facebook

Televisão

Pet shop

Através de outros donos

Sites especializados

YouTube

Google

Veterinário

O veterinário é o principal meio de informação!

Os Veterinários correspondem, junto com buscas no 

Google, às fontes mais importantes de informação 

entre as mulheres, os mais escolarizados e 88% nas 

famílias com filhos. 

Influenciadores 
promovem o 
crescimento 
orgânico da 

marca

Canal do YouTube “Isa Gateira”, com 15% das citações 
dos influenciadores felinos

Outras citações de gatos: Grumpy Cat, Cansei de Ser Gato/ Citações de cães: Halina
Medicina, Bob & Marley Golden Retriever, Alexandre Rossi/ Ambos: Dr. Pet, Luisa Mell



9%

57%

34%

14%

50%

36%
Leva ao veterinário para 

consultas periódicas

Leva ao veterinário apenas 

quando  o PET  possui problemas

Nunca levei meu cão/gato 

ao veterinário

A ida ao veterinário preventiva ainda é minoritária, alcançando metade do público 

apenas no estrato socioeconômico mais alto (classe A)





22%

78%

37%

63%



5%

8%

40%

23%

2%

3%

19%

3%

7%

13%

19%

6%

18%

34%







41%

47%

47%

55%

72%

73%

74%

0,5%

63%

61%

45%

83%

46%

86%

90% Base 552

Base 546

Base 541

Base 415

Base 354

Base 351

Base 16

Base 734



R
A

D
A

R
 P

E
T 

2
0

1
9

Como meu 

filho

Como membro 

da família

Como 

amigo

Como 

companhia

Como 

assistência

Como bicho 

de estimação 

31% 28%

17% 15%
7%

2%

27% 26%

14% 18%
13%

2%

0%1%

23%
29%

9% 10%
18% 13%

25% 21%24% 27%

Em queda

*para terapia, 
segurança 
mobilidade 
/cão-guia, etc



1%

4%

2%

3%

5%

9%

7%

14%

20%

15%

17%

1%

2%

4%

5%

7%

8%

9%

15%

15%

16%

16%
74% dos entrevistados afirmaram que 

fizeram mais compras online em 2020, 

sendo que 90% desses declararam que 

continuarão comprando virtualmente 

mesmo após a pandemia.

Estes resultados reforçam a relevância 

que a compra online de medicamentes  

já tem e continuará tendo num futuro 

próximo.



19%

49%

52%

54%

54%

68%

77%

Procedimentos cirúrgicos

Exames

Antiparasitários*

Consultas diagnósticas

Vermífugos*

Consultas preventivas

Vacinação

72%28%

32%

54%

47%

45%

59%

71%

74%

Procedimentos cirúrgicos

Exames

Antiparasitários*

Consultas diagnósticas

Vermífugos*

Consultas preventivas

Vacinação

Teve consultas 
veterinárias?

MOTIVOS DAS CONSULTAS

Teve consultas 
veterinárias?

MOTIVOS DAS CONSULTAS

SIM

NÃO 

SIM

NÃO 

88%12%



Gastroenterite/diarreia 41%

Alergia 28%

Doenças do Carrapato 27%

Infecção Viral 24%

Doenças de pele 23%

Cinomose 16%

Otite 13%

Erliquiose 12%

Doença renal 11%

Infecção Parasitária 6%

Neoplasia/tumor 5%

Problemas de coluna 5%

Trauma 5%

Piometra 4%

Virose 4%

Intoxicação 4%

Doença Respiratória 3%

Cistite 2%

Pancreatite 2%

Oncologia 2%

Gripe 2%

Doença do sangue 2%

Odonto 2%

Diabete 1%

Displasia articular 1%

Doenças oculares 1%

Tártaro/problema oral 1%

Vômito 1%

Vacina 1%

Diarréia 1%

Castração 1%

Cardíaco 1%

Reprodutivo 1%



Doença renal 36%

Doenças de Pele 26%

Felv 22%

Doenças Respiratórias 20%

Vírus/Fungos/Bactérias/Vermes/Parasitas 19%

Rinotraqueide 17%

Gastroenterite/diarreia 16%

Fiv 15%

Doenças Urinárias 15%

Alergia 11%

Trauma 10%

Tártaro/problema oral 9%

Doenças Gastrointestinais 9%

Otite 7%

Sarna 6%

Intoxicação 6%

Pneumonia 5%

Cistite 4%

Pancreatite 3

Piometra 3

Diabete 1

Hepatite 1
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•

•

•

•

•



https://www.comacvet.org.br/
mailto:gabriela@sindan.org.br

